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Τασούλας: Ευτυχώς είναι ψηλά στους θεσμούς 
Ένοπλες Δυνάμεις και Εκκλησία
/ Επικαιρότητα

Στην υψηλή θέση που κατέχουν στην εμπιστοσύνη των 
Ελλήνων οι Ένοπλες Δυνάμεις και η Εκκλησία ως θεσμοί 
αναφέρθηκε στη συνέντευξή του στην “Κυριακάτικη 
Καθημερινή“, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
Κωνσταντίνους Αν. Τασούλας. 
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Ο κ. Τασούλας ρωτήθηκε από τον Αλέξη Παπαχελά για την μεγάλη κρίση 
εμπιστοσύνης που υπάρχει στους θεσμούς, κάτι που αποτυπώνεται στις 
δημοσκοπήσεις. “Πράγματι, υπάρχει μια κρίση εμπιστοσύνης στους θεσμούς. 
Νομίζω πως ψηλά είναι οι Ένοπλες Δυνάμεις και η Εκκλησία, ευτυχώς, αλλά 
αρκετοί από τους υπόλοιπους θεσμούς του πολιτεύματος δεν είναι στη θέση που 
θα έπρεπε”, είπε.

Για το τι κάνει ο ίδιος σε αυτή την κατάσταση, πρόσθεσε: “Νομίζω πως η δική μου 
συμμετοχή στην ανόρθωση των θεσμών θα ήταν να υπενθυμίζω ότι ενώ δεν 
μετέχω στο πολιτικό παιχνίδι, είμαι σε θέση και οφείλω να εγγυώμαι τους 
συνταγματικούς όρους λειτουργίας του. Παρακολουθώ, συνεπώς, τους 
συνταγματικούς όρους λειτουργίας του πολιτικού παιγνίου και είτε διακριτικά είτε 
φανερά επιδιώκω να τηρηθούν. Από την άλλη πλευρά, δεν μπορώ να παρεμβαίνω 
ούτε στο κυβερνητικό έργο ούτε στις θέσεις των κομμάτων. Μπορώ, όμως, να 
εκφράζω την άποψή μου για τη λειτουργία των θεσμών. Αυτά τα δύο στοιχεία, η 
λειτουργία των θεσμών και οι συνταγματικοί όροι λειτουργίας του πολιτεύματος, 
που αποτελούν δικά μου καθήκοντα και δικές μου υποχρεώσεις, εφόσον ασκούνται 
σωστά και με σύνεση, μπορούν να αποτελέσουν μια υποβοήθηση της αναβάθμισης 
της αξιοπιστίας των θεσμών. Πάντως, έχω την αίσθηση ότι πολλές φορές 
αδικούμε και τους θεσμούς και τους κρίνουμε με βάση τις δικές μας επιθυμίες. 
Πάρτε παράδειγμα ότι την ίδια ώρα που ασκούμε κριτική, που ασκείται μια κριτική 
στη Δικαιοσύνη ότι είναι κατευθυνόμενη, για κάποιες άλλες αποφάσεις της 
Δικαιοσύνης πανηγυρίζουμε. Είναι όμως η ίδια Δικαιοσύνη αυτή την οποία 
θεωρούμε κατευθυνόμενη και αυτή για την οποία πανηγυρίζουμε. Δεν είναι 
διαφορετικές Δικαιοσύνες, είναι η ίδια Δικαιοσύνη της Ελλάδος. Συνεπώς, πολλές 
φορές δημιουργούμε αυτήν την αίσθηση στους πολίτες και από δικές μας άδικες 
επικρίσεις”. 




